

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za klitoris crni sa aplikacijom

Šifra proizvoda: SATISFY414**Cena:** 10790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo ovako uzbudljivo i inovativno! Naš **Vibrator za klitoris crni sa aplikacijom** predstavlja savršenu kombinaciju savremenih tehnologija i erotskog zadovoljstva, donoseći vam iskustvo koje će promeniti vaš pogled na senzualnost. Ovaj proizvod, opremljen naprednom Air Pulse tehnologijom, omogućava vam da istražite nove dimenzije užitka, oslanjajući se na udobnost i slobodu koju pruža.

Zamislite da uživate u 11 različitih programa talasa pritiska i 12 programa vibracija, sve to zahvaljujući najnovijoj generaciji **vibratora** koji donosi neviđenu stimulaciju. Uparen sa mobilnom aplikacijom, ovaj **vibrator** ne samo da vam omogućava kontrolu u stvarnom vremenu, već vam i pruža mogućnost da podelite užitak sa partnerom putem video chatova. Uživate u interaktivnom iskustvu koje prevazilazi granice fizičke udaljenosti.

Još jedna inovacija koju donosi naš **Vibrator za klitoris** je mogućnost kreiranja i deljenja jedinstvenih vibracija sa svetom. Bilo da želite da stvorite lične vibracije koje će odražavati vaša osećanja ili da istražujete nove senzorijske, aplikacija vam pruža sve potrebne alate. Povežite se sa partnerom i doživite intimnost na potpuno nov način, dok zajedno istražujete svet zadovoljstva.

Pored svojih impresivnih funkcionalnosti, **vibrator** je izrađen od najkvalitetnijeg silikona i ABS materijala. Ovaj materijal ne samo da je prijatan na dodir, već je i potpuno vodootporan, što znači da možete uživati u svojim igračkama bez briga, bilo gde i bilo kada. Njegov elegantni crni dizajn, dužina od 16,4 cm i savršen prečnik garantuju neverovatno iskustvo svaki put. Uz težinu od samo 0.42 kg, lako ga možete poneti sa sobom, obezbeđujući diskretnost u najrazličitijim situacijama.

Zamislite samo: opuštajuća atmosfera, vaša omiljena muzika sa Spotify-a ili erotske audio priče koje obogaćuju vaše iskustvo. Sa **Vibratorom za klitoris crni sa aplikacijom**, ambijentalni zvuci mogu se pretvoriti u vibracije koje dodatno pojačavaju vašu užitak. Mogućnosti su zaista

beskonačne, a sreća i zadovoljstvo su vam na dohvat ruke.

Naručite svoj **Vibrator za klitoris** odmah i otkrijte novu dimenziju uživanja uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke. Uživanje je samo jedan klik daleko - prepustite se svetu zadovoljstva i istražite nove granice vaše intimnosti sa **Vibratorom za klitoris crni sa aplikacijom**. Vaš san o apsolutnom uživanju čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris crni sa aplikacijom SATISFY414
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504051857
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 10.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SATISFY414-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SATISFY414-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR